RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, APPROVING A MURAL FOR ARTFUL MAYHEM, LOCATED AT 128 KELLER PARKWAY, AND ZONED OTK (OLD TOWN KELLER), IN THE CITY OF KELLER, TARRANT COUNTY, TEXAS. SUSAN CLARK, OWNER, ARTFUL MAYHEM STUDIO LLC, APPLICANT.

WHEREAS, The Unified Development Code (Article Eight, Section 8.09 - Sign Regulations) stipulates that murals must be approved by City Council after a recommendation by the Public Arts Board; and

WHEREAS, the applicant presented the mural design to the Public Arts Board at their regular meeting on November 14, 2018, where the Board voted unanimously (6-0) to recommend approval of the mural.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.

Section 2: THAT, the mural art sign for Artful Mayhem, located at 128 Keller Parkway, Keller, Texas and zoned OTK (Old Town Keller), is hereby approved, attached hereto as Exhibit "A", and incorporated herein as if fully set forth.

AND IT IS SO RESOLVED.

Approved 2018.	by a	a vote	e of _	to _	on	this	the	20th	day	of	November,
							CIT	Y OF	KELL	ER,	TEXAS
						Ву:		. McG			avor
ATTEST:							F • 1.	i. MCG	латт	, 111	ауот
Kelly Bal	llard	, TRM	C, Cit	y Seci	reta	ry					
Approved	as t	o For	m and 1	Legali	Lty:						

L. Stanton Lowry, City Attorney